

“关注夏季饮食,票选放心饮品”系列报道

历时近一个月的“关注夏季饮食,票选放心饮品”活动经过市场调查、专家座谈、消费者投票等环节,最终评选出娃哈哈、王老吉、可口可乐、百事可乐、乐百氏、中美等让消费者放心的品牌。除此之外,为了更好地服务读者,我们将对饮品行业持续关注,如果您有问题依然可以致电 67655031。

晚报记者 谢宽

# “关注夏季饮食,票选放心饮品”结果出炉 娃哈哈、可口可乐、百事可乐 这些品牌放心喝

如果您有问题依然可以告诉我们

## 选这些品牌 读者有话要说

哪些水喝着放心,喝过后的感觉如何,读者最有发言权。此次“票选放心饮品”活动整合了本报、网站等诸多媒体资源,实现报网联动,达到本报与近3万读者以及客户群的多方互动。

截至目前,本报共收到报纸选票19854张、网上选票8762票、手机短信3271条。据调查,每人每天除了正常饮水,还将会喝掉2~5瓶饮料(水)。消费者选购的时候总是在挑选品牌中犹豫,45家候选饮料(水)在报纸上刊出后,立即引起了读者的浓厚兴趣。在投票期

内,众多读者通过发短信、上网和电话等多种方式,积极参与活动,为自己心目中的品牌投上一票。很多读者对于此次评选非常关注,还有一个特别的“私心”:就是为自己以后的生活用水提供参考。

读者张女士在电话中说,自己平时就喜欢喝饮料,但是就如大家所说的一样,现在的饮料不好选,市场上的品种太多,只能选一些大品牌的,觉得喝着更放心。她希望本报此次评选的结果尽快出炉,以后能有选择参考,喝健康饮料更安全。

## 看待“放心品牌”商家参与有感言

此次活动吸纳品牌之多、影响范围之广,引起了众多品牌企业的浓厚兴趣。很多外地品牌企业一开始不知道此次活动,通过走访、上网等各种途径获悉后,打入本报热线要求参加,以至于本报的参选企业从一开始的20多家扩充到现在的四十五家。一些饮企企业负责人纷纷表示,晚报这次的活动很有意义,对企业的推动起到了促进作用。获得“放心”荣

誉,一方面代表了消费者的认可与信赖;另一方面,增强了企业员工的自信心和品牌的竞争力。另外,目前饮料(水)行业鱼龙混杂,同质化严重,通过这次活动也可以把行业的优秀品牌介绍给消费者,引导消费。还有的企业老板给本报来电表示,自己的饮料(水)虽然刚刚登陆郑州不久,但在质量和品质上做得非常规范,希望能通过活动有好的表现。

## 第一消费持续关注饮料(水)市场

为了更好地服务读者,第一消费部将全年对饮品行业持续关注,如果您有问题依然可以致电 67655031 告诉我们。



## 选用桶装水 安全最重要

水是人类赖以生存的重要物质之一,人的一生每天都离不开水,饮用水的质量直接影响到人的健康。夏天到了,人的饮水需求量加大。由于安全、健康和时尚等原因,桶装水已被众多家庭所接受,那么如何挑选安全健康、质量有保证的桶装水呢?专业人士在此介绍一些选择桶装水的知识,供大家在选购时参考。

水的质量是由生产设备和工艺的先进性来决定的,合格的桶装水应该通过国家对食品企业强制性QS食品认证(不规范的企业偷工减料,或者过滤不完全杀菌不彻底,根本谈不上安全健康)。制作水桶的原料也不好,就会渗出对人体有害的物质,长期喝这种桶装水就会对人体健康造成损害,合格的水桶原材料必须是食品级PC料。饮水机要定期进行清洗,防止灰尘和微生物的污染。如此才能保证您接的每一杯水都是洁净的。

乐百氏作为世界五百强达能集团的下属企业,在桶装水行业拥有非常丰富的经验以及专业的管理队伍,乐百氏认为,好水、好桶加好盖才能保证消费者的饮水安全和健康。乐百氏桶装水不仅严格按照GMP和HACCP工艺流程进行生产,而且在原辅料的选择上,乐百氏始终如一,坚持每一个所生产的水桶生产原料全部采用美国通用和德国拜尔公司的国际食品级PC材料,绝不添加任何回收料;桶盖采用不添加色母的乳白色透明盖,一片式连体技术,桶盖一经开启后就无法复原,因此所有桶盖只使用一次,决不重复使用。

乐百氏还精心打造了“水便利”特许加盟店服务系统,具有统一的店面VI形象,店内人员训练有素,从接待客户,电话接单,送水员服务等均有明确规范的流程。公司还专门设有服务热线电话:63832737,随时解答消费者的咨询,真正让消费者喝得安全,用得满意。

乐百氏还精心打造了“水便利”特许加盟店服务系统,具有统一的店面VI形象,店内人员训练有素,从接待客户,电话接单,送水员服务等均有明确规范的流程。公司还专门设有服务热线电话:63832737,随时解答消费者的咨询,真正让消费者喝得安全,用得满意。

# 凉茶申遗成功5周年 50余家企业共签发展公约

7月13日,“凉茶成功申遗五周年暨凉茶文化与产业发展峰会在京召开”,以红罐王老吉生产企业加多宝集团为首的50余家企业的代表在峰会上共同签署了《凉茶文化与产业发展公约》。

资深文史考古专家、广州市博物馆终身名誉馆长麦英豪在会上指出,凉茶产业的发展,可以说是凉茶所蕴含的“天人合一”思想与时俱进的结果。人类在进入工业时代之后,全球暖化、气候异常等问题凸显;世界各地频繁交流,饮食等生活习惯的区域因素大大减弱,且现代人节奏快,压力大,预防上火已经不仅仅是区域需求,而是全国乃至全世界人民的共同需求。在这一时代背景下,加多宝集团大规模工业化生产红罐王老吉,开启了整个凉茶业在全国乃至全世界的新兴景象。

广东省食品行业协会公开的数据表明,2006年凉茶入遗,当年凉茶饮料产量实现快速增长,达到近400万吨,到2010年凉茶的年销量已经增至600万吨。对于《公约》的签署,业内人士则认为这是继加多宝集团开创现代凉茶产业、凉茶成功申遗之后的又一个里程碑事件。

《公约》将代表凉茶正宗的非遗品牌形成一股合力,非遗凉茶品牌的“雁阵”已经形成。而能否冲向世界,更多的要看“头雁”的领导作用。事实上,凉茶领军品牌红罐王老吉早已吹响走向世界的号角。2010年9月,红罐王老吉获得了有“食品界奥斯卡”之称的“全球食品工业奖”,宣示秉承中国文化精髓的凉茶获得世界的认同。随后的广州亚运会,红罐王老吉打破了两乐等饮料巨头对国际顶尖赛事的垄断,说明了凉茶在世界范围的崛起。

对此,加多宝集团副总裁阳爱星表示,加多宝将继续发挥红罐王老吉的领军品牌作用,结合各方合作伙伴的支持,让王老吉这一全国领先的知名品牌,走向世界,成为真正意义上的国际顶级饮料品牌。“同时加多宝将促进凉茶产业的发展,为国家,为民族,做更多有建设性,有意义的事情,使中华文化在世界舞台上大放异彩。”

## 纳帕赛利诺酒庄 将办珍藏葡萄酒公益拍卖会

7月30日,赛利诺国际集团委托郑州万嘉资产拍卖有限公司,将在中州皇冠假日酒店举行“美国纳帕赛利诺酒庄限量珍藏葡萄酒公益拍卖会”。

作为纳帕谷35号酒庄,世界级品酒大师罗伯特·帕克多次给酒庄产品90分以上评价,B CELLAR系列产品在2008年被选为美国白宫国宴酒,被誉为“纳帕的中心最负盛名的宝藏”。

本次拍卖会将拍卖6支赛利诺酒庄限量珍藏葡萄酒。一号拍品1500ml装2007特级珍藏,加本力干红葡萄酒存世量仅14瓶。所有拍品均已在纳帕酒庄展出。

拍卖方赛利诺国际集团表示,本次拍卖活动还将邀请国内外名模进行盛大的葡萄酒秀,给郑州高端葡萄酒消费者一个难得的体验。

## 郑州本土白酒 “郑州粮液”上市

7月16日,郑州粮液白酒系列新闻发布会在嵩山饭店召开。郑州粮液的生产基地坐落在炎黄二帝脚下,黄河岸边,背靠邙山,采自地下90米深层矿泉水为酿酒用水。用黄河岸边22.5~25.3米的黄河粘胶泥为酿酒窖池,进行纯粮酿造生产。其特色是多香韵、多滋味、多层次、属于“浓香型芝麻香风味”。

郑州粮液旨在打造代表郑州形象的第一白酒品牌。河南省酒业协会会长熊玉亮先生说,郑州过去也生产白酒,但品牌影响力不够,郑州元素不清晰,名字也不够响亮。而“郑州粮液”的面世,正好填补郑州品牌白酒市场的空白。让郑州人餐桌上的郑州元素更加醒目,希望广大郑州消费者支持和关注郑州粮液,为振兴郑州白酒做出努力。



与会代表共同启动《凉茶文化与产业发展公约》

## 一周消息

### 蒙牛牵手明星 倡导生态行动

7月8、9、10日连续三天,一台以“生态行动 助力中国”为主题的公益演出在西安人民剧院上演,张靓颖、田亮、林宥嘉、薛之谦等十几位演艺明星参与并发起生态倡议,呼吁公众参与,共建绿色家园。

明星们在现场纷纷发表生态行动倡议。“闻笛莫折柳,听歌休采花”、“随手关掉你身边不用的电源,节约地球宝贵的能源”、“拒绝使用一次性筷子”等,共同见证了“生态行动 助力中国”一呼百应的力量。

田亮、薛之谦、刘惜君、王啸坤等一行七人还游览了世园会,特别参观了蒙牛绿色生态园,并为蒙牛绿色生态园留存自己的绿色心愿和纪念手印。

裴聪

### “宋河粮液 梨园名家演唱会”今晚开唱

7月22日,“品宋河粮液,赏名家名段”宋河粮液梨园名家演唱会将于河南省人民会堂举行。

本次宋河粮液梨园名家演唱会群星闪耀,国家一级演员范军、盛红林、李建树。内容汇聚豫剧、小品、相声等各个领域。之所以参与梨园名家演唱会,是因为豫剧是中国第一批非物质

文化遗产保护项目,是河南厚重文化的体现,而宋河酒传统配制技艺也是河南省非物质文化遗产保护项目。宋河赞助《梨园春》进行戏剧演出不仅是对消费者的一次回馈活动,也是对戏剧非物质文化遗产的一次公益弘扬。

朱满堂 杨黎明

### 天地粤海酒店掀起“意大利美食”潮

7月15日,河南天地粤海酒店水幕云西餐厅开启了为期一个月的意大利美食节。据河南天地粤海酒店西餐部厨师长黄子芸介绍,本次意大利美食节上推出的菜系非常丰富,菜品达400多种,包括意大利北部的意大利面、中部的

海鲜和南部的菜品。每天提供6~10款意大利粉、7种芝士、奶酪及10款左右调味料,根据大家不同的选择,让大厨现场烹饪。在欧洲,人们烹饪基本以橄榄油为主,它的最大特点是不产生烟,非常注重环保和健康。

谢宽